

# 朴槿惠缺席总统弹劾案首场辩论

## 审判开庭仅9分钟即结束,总统与国会或在第二次庭审辩论时激烈交锋

新华社首尔1月3日电 韩国宪法法院3日下午举行总统弹劾案首场庭审辩论,启动弹劾案审理程序,但总统朴槿惠缺席。

庭审辩论于当地时间14时在位于首尔钟路区斋洞的宪法法院大审判庭举行。由于朴槿惠未出席,辩论在开始仅9分钟后就提前结束。

宪法法院9名大法官当天全部出席庭审。宪法法院院长朴汉彻在开庭发言中表示,法院将竭

尽全力,对弹劾案做出“严格、公正”的审理。朴汉彻同时敦促国会及总统方面在审理中与宪法法院保持合作。

法院确定本月5日、10日举行第二次和第三次庭审辩论。据韩国媒体报道,根据相关法律规定,如果当事人缺席庭审辩论,需由宪法法院重新指定日期开庭。在之后的辩论中,即使当事人不出席也可委托代理人辩论,正常展开审理程序。因此,总统与国

会双方可能将在第二次庭审辩论中展开激烈交锋。

此外,预计青瓦台前政策调整首席秘书安钟范和青瓦台前附属秘书郑虎成等涉案关键人物将在今后两场辩论中出庭,接受讯问。

朴槿惠律师团代表李中焕告诉媒体记者,“除非发生特殊情况”,朴槿惠将继续缺席今后的辩论。韩国国会法制司法委员会委员长权性东则批评朴槿惠缺席辩论是不尊重宪法法院。

朴槿惠1日在与媒体记者的座谈会上全盘否认弹劾案中的焦点指控,声称外界对她的质疑和报道“歪曲事实”。

韩国国会去年12月9日通过针对总统朴槿惠的弹劾动议案,宪法法院按相关程序需在180天之内做出最终裁决。不过,由于韩国民众目前要求朴槿惠立即去职的声音依然高涨,宪法法院院长朴汉彻1月2日在新年工作启动仪式上暗示,法院将加快审理进程。

## 以色列总检察长 盯上内塔尼亚胡

据新华社耶路撒冷1月2日电 以色列总检察长曼德尔卜利特2日深夜发表声明说,以色列警方当晚就总理内塔尼亚胡涉嫌收取商人好处一事对内塔尼亚胡进行了讯问。

此外,根据以警方2日深夜的一份声明,警方的讯问是在位于耶路撒冷的以色列总理官邸内进行的,时间超过3个小时。

内塔尼亚胡办公室当天发表声明,谴责对他的怀疑是“毫无根据的”,并称调查人员将一无所获,因为他没有任何不当行为。

据以色列媒体报道,内塔尼亚胡及其家人涉嫌接受两名商人的“好处费”,包括金钱、礼物和私人旅行机票。其中一名商人是美国的犹太亿万富翁、雅诗兰黛公司创始人之子、世界犹太人大会主席罗纳德·劳德,他已经接受过以色列警方询问。

## 特朗普称 不重新装修白宫

本报讯1月20日,美国当选总统特朗普将宣誓就职并搬入白宫。此前,卸任总统奥巴马将搬出白宫。

CNN披露,特朗普在国会山前宣誓就职之时(1月20日上午10点30分),也是奥巴马就要开始搬家的时刻。白宫里有132个大小房间,负责给两位总统搬家的白宫雇员有近100人,而留给雇员们为两位总统搬家的时间只有6个小时。

虽然总统及家人可根据自己的喜好对白宫二层和三层的“私人空间”进行装修,但特朗普表示,他无意装修白宫这个“非常特殊的地方”。此前有传言说,特朗普可能会将白宫变成金碧辉煌的豪华官邸。

奥巴马就任后,要求更换了特制的淋浴花洒并修建了私人篮球场。克林顿则添了7座大浴缸,尼克松在白宫里修了一条保龄球道。

如果美国总统想对白宫的一层以及其他公共空间进行改造,则必须与白宫文物保护委员会进行讨论。(人民)

## 委内瑞拉 一军用直升机失踪

据新华社加拉加斯1月2日电 委内瑞拉政府2日证实,该国一架载有5名平民和8名军人的军用直升机自2016年12月30日起在亚马孙州失踪至今踪迹全无。

亚马孙州州长瓜罗拉当日说,目前搜救工作仍在失踪直升机飞行的路线上进行,暂时没有收到任何有关这架飞机的信息。



# 美军海外航母集体归巢

## 二战后首次“缺席”全球海域引猜测,专家称不会对地区形势造成影响

本报讯 美国福克斯新闻网报道称,2017年1月1日起的这一周内,全球其他海域罕见地没有美国航母巡航的情况,值得外界关注。不过,报道称,这种美军海外无航母的罕见情况只是暂时的,“卡尔·文森号”航母将在1月5日前往亚太部署。

中国国际问题研究所军控研究中心主任滕建群接受《法制晚报》记者采访时表示,出现这样的状况,主要原因是美国军费紧缩以及美国海军战略出现了问题,但撤回不会对美国海军以及地区形势造成影响。

## 在全球游弋的美国 航母全部撤回本土

据美国福克斯新闻网2016年12月30日报道,未来一周,美国将撤回游弋在全球海域的所有航母战斗群,包括在中东地区打击极端组织的舰船。福克斯新闻网称,这是自二战以来首次出现全球其他海域中没有一艘美国航母游弋的状况,值得外界关注。

报道称,这种美军海外无航母的罕见情况只是暂时的。美国海军第三舰队近日宣布,“卡尔·文森号”航母打击群大队,将于1月5日左右从圣迭戈出发,前往亚太部署,填补“里根号”航母打击大队维护保养训练的真空。

据美国海军网消息,在地中海和波斯湾部署7个月的“艾森豪威尔号”航母已于2016年12月30日抵达位于弗吉尼亚州的诺福克海军基地,在中东期间,“艾森豪威尔号”发了数百次对伊拉克和叙利亚境内“伊斯兰国”(IS)的空袭,打击大队中的驱逐舰也发射了巡航导弹。

福克斯新闻网引述美国海军官员的话说,本应接替“艾森豪威尔号”的“布什号”航母因军费预算削减等问题,目前还停泊在诺福克母港,已延期六个月部署,到2017年年初才能接替“艾森豪威尔号”。

央视报道称,美国目前有10艘“尼米兹”级核动力航母,第11艘是首艘“杰拉尔德·R·福特”级航母,定于2017年列编。每艘航母可支持60架以上飞机,其中包

括40架以上攻击机的航空联队。

## 并非第一次“缺席” 中东地区

据福克斯新闻网报道,这不是美国在中东第一次出现航母“缺席”。2016年秋天,“罗斯福号”航母结束任务返回美国,是法国“戴高乐号”航母临时填补了空白。这是自2007年以来第一次在中东地区“缺席”。

报道称,在下周,不仅在中东没有美国海军航空母舰,而且在世界上任何其他地方海域都不会有美国航母部署,尽管美国面临着许多全球性的威胁。由于发生故障,美国海军日前下令停飞了所有“咆哮者”和“超级大黄蜂”战斗机,这是航母上的主要打击力量。如果这些主力舰载机不能起飞,美国航母不但失去了远程攻击手段,而且连自身防御也出现空缺。

不过,虽然美国目前在中东没有航母,一名海军官员表示,美国在当地仍然部署了拥有大型飞行甲板的两栖攻击舰与数千名海

军陆战队员来应对危机,他们装备了直升机和喷气式战机。

## 专家称军费紧缩为主因

中国国际问题研究所军控研究中心主任滕建群接受《法制晚报》记者采访时表示,目前的情况是美国海军面临的一个巨大挑战。他认为,其主要原因就是美国军费紧缩及海军战略出现了问题。

滕建群说:“航母战斗群是美国海军重要的海上作战力量,它能承担对空、对海、对水下的攻击;它是应付危机的首选兵力、兵器,包括对于地区的干涉;同时它还是美国外交政策的一个重要支撑。所以这样一个重要的兵器现在出现紧缺,主要的原因还是在海军发展战略上出现了大问题。”

不过,滕建群表示,这样的撤回不会对美国海军以及地区形势造成影响,“这是美国海军的一次‘正常轮换’,造成这样的结果是因为‘兵力不足’,如‘艾森豪威尔号’航母已经执行了7个月的超长任务。”(法晚)

### 幸福老人游欧洲

送北京一日游 3月21日发团

荷比德法意瑞梵蒂冈 + 库肯霍夫公园 + 滴滴湖 + 卢浮宫 + 巴黎圣母院 + 因特拉肯

7天 15天 8880元/人

主办:郑州海外国际旅行社 礼品赞助:华通旅行社

平顶山起止 免北京往返录指纹 另有大礼相送

4人报名送价值4980元55英寸智能彩电一台 2人报名送价值2000元家电(电脑、冰箱、冰柜任选一件)

3月幸福老人游澳新、游台湾及系列旅游专列特价预定中……

中兴路汽车站售票大厅2222066 佳田国际大酒店一楼大厅2699880 2699686

### 河南省中国青年旅行社 平顶山分社

股票代码: 600138 许可证号: L-HEN-GJ00008

#### 百名老人相约 欧洲6国13天

3月23日 9200元/人 2月20日之前报名立减600元

海南双卧8天 2880元 南宁河内、芽庄4飞7天 2980元 哈尔滨雪乡双卧8天 1980元 越南岷港双飞5天 2999元 新马双飞7天 3880元 泰国双飞6天 3880元(真无自费)

代办各国签证 春节各条线路已出 欢迎报名

电话: 2988011 2988022 13603902305 中兴路淇河桥千田大厦北一层